

Бр. 2160/3

02. 11. 20 10. год.

ПРОКУПЉЕ

На основу члана 35 и 120 Статута Високе пољопривредно-прехрамбене школе струковних студија у Прокупљу и Правилника о самовредновању и оцењивању квалитета Савет Школе је на седници одржаној 02.11.2010.године донео:

ПОЛИТИКУ ОБЕЗБЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА

Обезбеђење квалитета у високом школству један је од приоритета у формирању заједничког академског простора у националном и интернационалном окружењу. Саставни делови обезбеђења квалитета су евалуација и акредитација високошколских институција и студијских програма. Висока пољопривредно-прехрамбена школа струковних студија у Прокупљу је свесна чињенице да је обезбеђење квалитета које обухвата евалуацију и акредитацију услов за добијање дозволе за рад у оквиру законске обавезе високошколских институција. Из тих разлога приступило се изради стратегије обезбеђења квалитета која ће бити полазна основа да институција непрекидно и систематски ради на унапређењу квалитета својих студијских програма. Израда стратегије обезбеђења квалитета мотивисана је и обавезом квалитета на изради и примени стандарда за самовредновање и оцењивање квалитета високошколских установа.

Висока пољопривредно прехрамбена школа струковних студија у Прокупљу је високошколска установа у југоисточној Србији чији је основни циљ образовање стручњака у областима примарне пољопривредне производње, ветеринарске медицине и прехрамбене технологије. Школа се развија у модерну, европску високошколску установу, признату по својим наставним, научним и стручним достигнућима свршених студената и специјалиста. У том циљу, Школа константно ради на побољшању студијских програма у складу са релевантним националним прописима и принципима Болоњске декларације.

Основни циљеви Школе су: повећање нивоа квалитета студија, даља модернизација технолошке опремљености, повећање броја корисника услуга, повећање интересовања за студије, унапређење студијских програма, оптимално коришћење ресурса топличког региона стварањем новог наставног кадра, стално унапређење знања запослених, повећање обима и врста услуга, повећање броја и квалитета нових наставних садржаја и повећање добити. Политика квалитета, као део пословне политике Школе представља основу за пројектовање поступака развоја свих процеса рада у Школи и стално уређивање односа у процесима рада.

Квалитет наставе заснива се на квалитету његовог наставног и ненаставног особља и савремене инфраструктуре. Целокупно наставно особље мора непрекидно да ради на сопственом усавршавању, ширећи знања и унапређењу вештина. Сви наставници и сарадници обавезни су да публикују резултате свог рада у јавности и тиме доприносе јачању научног и стручног угледа Школе.

Мере за обезбеђење квалитета укључују:

- утврђивање области обезбеђења квалитета (студијски програми, настава, наставно особље, оцењивање студената, библиотека, простор и опрема)
- обавезно самовредновање и оцена квалитета студијских програма и установе
- стална сарадња са дипломираним студентима и послодавцима у циљу провере квалитета студијских програма и компетенција које су стекли студенти завршетком студија.

Сваки запослени је одговоран за спровођење политике квалитета и за давање предлога за даље унапређење система квалитета. Органи управљања Школе одговорни су да обезбеде разумевање, примену и одржавање овакве политике квалитета. Представник руководства за квалитет је одговоран органу управљања за примену ових стандарда и за извештавање о неусаглашености у систему.

У циљу информисања запослених у Школи, студената и других корисника услуга Школе, усвојена Политика обезбеђења квалитета, Високе пољопривредно прехрамбене школе струковних студија у Прокупљу биће трајно истакнута на огласној табли и веб-сајту Школе.

Прокупље 02.11.2010.године

Председник Савета

Др Ивица Станчић, проф.

